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A szentendrei származású énekes születésének 200. évfordulójára időszaki kiállítás is nyílt a
Ferenczy-múzeumban.
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2024. október 24-én ünnepélyes keretek között megnyílt a Stéger Ferenc (1824–1911)
hagyatékát bemutató kiállítás [3] a szentendrei Ferenczy Múzeumi Centrumban (FMC).

A szentendrei származású tenor a korabeli Nemzeti Színház egyik kiemelkedő művésze volt. Hazai és
nemzetközi karrierje során több mint hatvan szerepet énekelt, köztük a legismertebb operákban,
mint a Hunyadi László és a Bánk bán. Barátsága Erkel Ferenccel, a magyar zene meghatározó
alakjával kiemelt szerepet kapott az életútját bemutató tárlatban.

A kiállítás középpontjában az operaénekes művészi hagyatéka található, amelynek jelentős részét az
FMC őrzi. A gyűjtemény, amely több száz tárgyból, dokumentumból és zenetörténeti ritkaságból áll,
teljes képet nyújt Stéger életének és művészetének eddig kevésbé ismert részleteiről. 
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Az évforduló alkalmából Stéger Ferenc négy naplójával bővült a Magyar Nemzeti Múzeum
Közgyűjteményi Központ Országos Széchényi Könyvtár (MNMKK OSZK) digitális kézirattára, a
Copia. [8] A nemzeti könyvtár digitalizálta és online platformján közzétette az énekes feljegyzéseit.
A naplók betekintést engednek Stéger Ferenc személyes életébe, művészi pályafutásának fontos
eseményeibe. Az énekes kottáit és három naplóját az MNMKK OSZK őrzi, a negyedik napló
tulajdonosaként pedig az FMC az évforduló kapcsán együttműködött a könyvtárral, aminek
eredményeképpen a digitalizált feljegyzések először váltak együttesen hozzáférhetővé. 
 

 

A Stéger Ferenc-kiállítás 2025. március 9-éig tekinthető meg a szentendrei Ferenczy-
múzeumban, remek lehetőséget kínálva, hogy a látogatók megismerjék a művész nem mindennapi
életútját és örökségét. Az MNMKK OSZK Copia szolgáltatása pedig lehetővé teszi, hogy a
közönség virtuálisan is hozzáférjen e fontos zenetörténeti dokumentumokhoz, tovább gazdagítva a
magyar kultúra digitális emlékezetét.
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Forrás webcím: https://oszk.hu/hirek/steger-ferenc-naploival-bovult-nemzeti-konyvtar-copia-
szolgaltatasa_2410
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